Филиппов Никита 21 год, КМС.
Пилот командыRRT. Занимается картингом с 1995 года. Призер чемпионата по картингу в классе ракет-мини. Неоднократный призер этапов всероссийских соревнований по картингу. В сезоне 2009 года пилотирует RenaultClio 2.0 sport, на котором выигрывает Чемпионат по клубному ралли СЗФО. В 2010 году пересаживается на SubaruImprezaWRXSTIи по итогам года занимает первое место в Чемпионате ЛО по ралли, а так же в Национальной гоночной серии «Кубок Клубного ралли». Весной 2011 года осваивает новую технику класса super 2000 –единственную в России SkodaFabiaS2000. До настоящего времени соревновательная программа Никиты не включала в себя регулярное участие в этапах Чемпионата России, но новый автомобиль позволяет ему выйти на высший национальный уровень.
Никита Филиппов, первые впечатления от нового автомобиля:

— Очень необычный автомобиль!  Хотелось бы особенно отметить работу подвески и управляемость автомобиля, правда разгона ей не хватает, точнее максимальной скорости, но это все компенсируется устойчивостью в поворотах и тем как ее можно поставить: едешь как по рельсам — автомобиль просто супер, еще очень понравилась как работает секвентальная коробка передач, раньше не имел дело с таким типом коробок.  Автомобиль просто супер, я под большим впечатлением, так что сейчас будем учиться. И… стараться выигрывать.

В ноябре 2011 года экипаж RRT вошел в состав сборной  Российской Федерации , для участия в заключительном этапе Чемпионата Мира  WRC - "Wales Rally Great Britain", в Англии. Subaru под флагами RRT участвовала в классе Production WRC.
В сезоне 2012 года, по итогам трех прошедших гонок, Никита Филиппов занимает 3 место в абсолютном зачете Чемпионата России.

Призовые гонки: 
2010 год.

· Ралли Яккима 2-й этап Кубка России - 1 место в абсолютном зачете

· Ралли Пикник 3-й этап Кубка Клубного ралли - 1 место в абсолютном зачете

· Ралли Профи-Клуб Финал - 1 место в абсолютном зачете.

2011 год.

· Ралли Геленджик Кубок России - 2 место в абсолютном зачете

· Ралли Голубые Озера Кубок России - 2 место в абсолютном зачете

· Ралли Белые Ночи Кубок России - 3 место в абсолютном зачете

· Ралли Струги Красные Кубок России - 3 место в абсолютном зачете

· Ралли Выборг Кубок России - 1 место в абсолютном зачете

· Ралли Гуково Чемпионат России - 1 место в абсолютном зачете

2012 год.

· Ралли Лахденпохья Чемпионат России 2 место в абсолютном зачете

· Ралли Славянский Кубок Чемпионат России 3 место в абсолютном зачете
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